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Začiatok prázdninového mesiaca prináša pre používateľov operačného systému Android
hneď dvojitú porciu dôležitých noviniek. Okrem toho, že Samsung detailne špecifikoval
svoju najnovšiu júlovú bezpečnostnú záplatu, spoločnosť Google vydala oficiálne poznámky
k vydaniu pre Google System Updates (júl 2026).

Tieto aktualizácie základných služieb Google Play prinesú nové funkcie nielen pre smartfóny, ale aj
pre smart hodinky so systémom Wear OS či počítače. Pozrite si kompletný prehľad všetkého, čo sa v
najbližších dňoch dostane do vašich zariadení. Téme sa venovali portály SamMobile a 9To5Google.

Google System Updates: Čo je nové v službách Google Play?
Aktualizácie systému Google (Google System Updates) zabezpečujú, že zariadenia s Androidom
fungujú bezpečne a hladko bez toho, aby museli prejsť kompletnou aktualizáciou celého operačného
systému. Najnovšia verzia služieb Google Play v26.26 prináša niekoľko praktických vylepšení pre
bežných používateľov aj vývojárov:

Pohodlnejšie nákupy v Google One: Používatelia smartfónov dostávajú vylepšené natívne
rozhranie obchodu priamo v aplikácii, čo zabezpečí rýchlejší a plynulejší proces nákupu
predplatného.
Pracovný profil mieri na zápästie: Ak v telefóne používate oddelený pracovný profil (Work
Profile), nová verzia vám umožní jednoducho preniesť tento pracovný účet priamo do smart
hodiniek so systémom Wear OS.
Lepšia správa zdieľania polohy: Na počítačoch (PC) pribudla možnosť pokročilejšej správy
nastavení pre Zdieľanie polohy Google (Google Location Sharing) vrátane kontroly
kompatibility pre podporované typy zariadení.
Nové nástroje pre vývojárov: Google pridal nové API rozhrania na zvýšenie spoľahlivosti
nastavovania pracovných profilov a nové funkcie pre integráciu máp a systémových nástrojov
(Utilities) do aplikácií tretích strán.

Samsung pridáva 57 bezpečnostných opráv
Kým Google sa sústredil na funkcie a ekosystém, Samsung sa zameral na nekompromisné
zabezpečenie. Jeho júlový bezpečnostný balík opravuje celkovo 57 zraniteľností. Z tohto počtu je
41 opráv poskytnutých priamo Googlom (v rámci všeobecného Android bulletinu) a zvyšných 16
opráv (SVE) vyvinul Samsung špeciálne pre svoje smartfóny a tablety Galaxy.

Samsung Galaxy S26 Ultra | Zdroj: Lenka Ivančíková

Aktualizácia má mimoriadne vysokú prioritu, pretože rieši až 5 kritických bezpečnostných chýb,
ktoré mohli útočníci zneužiť. Zvyšok balíka tvorí 42 chýb s vysokou závažnosťou a 7 stredne
vážnych hrozieb. Tieto opravy smerujú najmä na novšie zariadenia s nadstavbou One UI bežiace na
systémoch Android 14, Android 15 a pripravovanom Androide 16.



Prehľad júlových aktualizácií (Google a Samsung)
Všetky podstatné informácie a štatistiky z oboch júlových aktualizačných balíkov sme pre vás zhrnuli
do jednej prehľadnej tabuľky.

Ako tieto novinky získať?
Bezpečnostný balík od Samsungu sa začne šíriť formou klasickej OTA (Over-the-Air) aktualizácie v
priebehu najbližších dní. Ako prvé prídu na rad aktuálne vlajkové lode, pričom balík by mal byť už
priamo súčasťou očakávanej testovacej verzie One UI 9.0 Beta 4 pre sériu Samsung Galaxy S26.
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Čo sa týka systémových aktualizácií od Google, tie sa zväčša sťahujú na pozadí automaticky. Ich stav
si však môžete skontrolovať aj manuálne. Na čistom Androide alebo telefónoch Google Pixel stačí
otvoriť Nastavenia -> kliknúť na vaše meno (Služby Google) -> karta Všetky služby -> Súkromie a
zabezpečenie -> Systémové služby. Na zariadeniach Samsung Galaxy nájdete aktualizáciu systému
Google Play v sekcii Nastavenia -> O telefóne -> Informácie o softvéri -> Aktualizácia systému
Google Play.

 

Nemali by ste prehliadnuť:

Tlačidlové telefóny s podporou AI a videohovorov? Nokia má štyri novinky
Jeden paušál, až štyri zariadenia. O2 predstavuje novú kampaň pre O2 Connect
Redmi Note 17 a 17 Pro prekvapí 9 000 mAh batériou a novým dizajnom

 

https://www.mojandroid.sk/samsung-galaxy-opravy-jul-2026
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